

德国人一根筋 “商演”也拼命 拜仁马不停蹄今晨抵沪

乘坐包机,走过VIP通道,拜仁慕尼黑今晨抵沪。这是他们中国行的第二站。

商业巡演该怎么玩?德国人给出最职业的范本。

打乒乓做秀,拜仁众将一不留神“打”乱了刘国梁的发型。拜仁率先登陆北京城。连轴转的各种活动,

在中德乒乓大战中形成高潮。一边是业余派的代表拉姆与穆勒,一边是世界冠军的豪华阵容。国乒总教练刘国梁亲自率队,组员是丁宁与王皓。拉姆与穆勒都是拜仁的乒乓球高手,此次又有特制球拍护身,双方在前两盘战至平局。决胜盘,刘国梁上阵接招。吃了国球总教头一个带

旋的发球,好奇心极强的穆勒示意“再来一次”,这回他还真接住了。拉姆则是比分之上,在自己的接球轮里直摆手,要求刘国梁“规矩规矩”发球。最终,德国双子星10比12落败。拉姆与穆勒现场拜师,一片欢声笑语,收得两位世界级球星为徒,刘国梁乐开了花。

赛前训练,拜仁如临大敌,像是备战欧冠决赛,一丝不苟。在众多球迷面前,球星们秀起了他们的一脚传球神技,在队友的逼抢下,8位球星完成了16脚传球,令人大呼过瘾,而瓜帅也饶有兴致地来了个颠球表演。有球迷评说:“正经大赛前的训练,他们也不过如此认真吧。”

友谊赛,也要显威风。昨晚拜仁慕尼黑与瓦伦西亚过招。虽然这个夏天花了1.02亿欧元引援,但瓦伦西亚无论是实力还是人气,都与拜仁差了一大截。德国人上半场16分钟便攻下城池,整场比赛共斩获4球,最终4比1胜出。突然想到了世界杯时德国队8比1屠戮巴西队,历历在目。他们,一直这么“一根筋”。

拜仁的架势,无不显示,他们不是来玩玩。上海的球迷有福了。今天下午马不停蹄与青少年球迷互动,周二晚与国际米兰巅峰大战,拜仁的强大,源于这份玩起来都那么百分百投入的认真劲。

首席记者 华心怡

别让“出口成脏”玷污球迷群体

绿茵夜谈



■ 郜林向球迷做出闭嘴手势

依靠队长郜林的梅开二度,广州恒大昨晚客场3比1击败辽宁宏运,暂时追平榜首的上港。从两队实力对比来看,比赛过程波澜不惊,结果毫无悬念,但郜林进球后对球迷做出的庆祝动作,却在赛后引起热议。

第20分钟,郜林打进首球,他则面向看台做出闭嘴的手势,并双手下压示意球迷淡定;第84分钟,

他带球杀入禁区,左脚大力施射得手。这时,郜林又连续做出了扇耳光的庆祝动作。很明显,他是在回击辽宁球迷。

郜林为何会如此?原来,从比赛第一分钟开始,主队球迷就用脏话集体辱骂郜林和他的家人,在直播中都能一次次清晰听到。赛后,一名辽宁球迷仍在不停攻击郜林和他的妻子,语言相当难听。听到这些脏话,郜林忍不住将手中的球鞋扔向对方,差点引发现场的混乱。

郜林的庆祝动作合适吗?严格来说,也许不妥,毕竟球员还是要以尊重球迷为守则。但更应该值得深思的是,在中超水平逐步提高的今天,为何国内的球迷文化却裹足不前,甚至不进反退?各个赛场铺天盖地、经久不息的“京骂”声,就是最好的证明。

此前,黄博文在以恒大队员身份回到北京国安主场时,不仅被脏话“问候”了一整天,还在赛后被球迷当头浇了可乐。虽然球员直接用

一些动作回应球迷的情况不多,但不可否认的是,中超看台的确被骂声淹没。蔓延到全国的“京骂”、“三字经”等脏话,几乎成了球迷看球感情宣泄的唯一途径——骂球员、骂裁判、骂对方球迷,骂得无所顾忌;不仅骂本人,还要骂家人,丝毫不在意暴露人性丑陋的一面。

那些习惯于“出口成脏”的球迷,如果你真正喜爱足球,请别玷污这项运动,玷污球迷这个群体!

关尹 陈翰韬

拦网有优势 发球有进步

中国女排赢了一把世界冠军美国队



■ 女排姑娘大力扣杀突破美国队防线

本版图片 IC

昨晚世界女排大奖赛香港站中美之战,中国女排以3比2获胜夺冠。让人欣喜的不仅是一场胜利,而且是中国女排的全面升华。让人欣慰的是,队员们更成熟了,技术更精湛了。获胜,显然不是运气。

中美之战临场统计数据:一次攻36比34,拦网18比10,防反26比22,失误21比23,发球3比7。中国女排只有发球一项输给了美国

队,可喜的是拦网大比分取胜,说明中国女排网口拥有的优势。

从比赛过程看,双方都有波动,而且美国队的波动似乎比中国女排更大些,比如第二局,美国队只得了13分,有一泻千里的态势。而中国女排阶段性波动,也需引起重视,首局就是因为一传在关键时刻连续接失,导致被美国队逆转。

中国女排做得最好的是拦网。

美国队以进攻见长,如果不能抑制她们的进攻,场面一定被动。首局,中国女排抑制得并不好,拦网仅得2分,相反,美国队拦网得了6分,中国队的副攻无所作为。为了改变这一局面,第二局郎平变阵,用拦网较好的颜妮换下了表现平平的杨珺菁。这一换人,作用明显,中国女排第二局拦网6比1领先美国,硬是把美国队的接应二传洛维拦得没有方向,主教练基拉里只能把她换下。除了颜妮,小将袁心玥拦网也虎虎生威。拦网的巨大优势,使得美国队进攻涣散,这一局美国队只得到13分,让世界冠军蒙羞。可以说,中国女排正是通过拦网建立信心。

除了拦网,以往发球的弱项,正逐步成为中国女排的强项。九场比赛,中国女排发球带动拦网已经成为主要武器。袁心玥、曾春蕾的发球轮,几乎都成为中国女排的涨分轮。身高达2米的袁心玥,凭借身高优势,上手砍式飘球,球体下坠速度加快,使对手很难接顺。而曾春蕾、朱婷、惠若琪发球也有许多改变,加大力量,加快速度,把球更多地发往后场。中国女排正试图使发球成为新的攻击手段。

本报记者 李京红



车坛传噩耗 车手随风逝

比安奇去世引发F1安全热议

赛车运动又夺走了一位年轻车手的生命。去年10月在日本比赛中受伤的25岁法国F1车手比安奇(上图),昨天不治,在家乡尼斯不幸去世。比安奇的离世再次引发如何提高F1运动安全的讨论。

尼斯离摩纳哥不远,比安奇去年曾在摩纳哥大奖赛中获得第九名,取得他F1职业生涯的最好成绩,同时为所效力的玛鲁西亚车队获得首个F1积分。然而如今,比安奇短暂的F1生涯在受伤后9个月永远画上了句号,他也成为自1994年殒命赛场的巴西著名车手塞纳之后,首位因比赛事故受伤而去世的车手。

比安奇2006年获得法国卡丁车比赛冠军,随后通过法拉利年轻车手发展计划,成为F1车手,他

2012年随印度力量车队亮相练习赛,2013年加盟玛鲁西亚车队,参加正赛。比安奇被视为F1的希望之星,他的英年早逝引发F1车坛的一片唏嘘。

之前比安奇的叔祖父1969年在勒芒24小时赛车比赛练习赛中发生车祸,不治身亡。

比安奇不幸去世,再次引发车坛对于F1安全的讨论。作为赛车运动,其危险性是固有的,难以避免的。在F1门票和比赛相关证件上,都有明确的安全提示。尽管国际汽联一直致力于提高F1的安全性,但是一个最不安全的因素,即车手的头部是暴露在外,而不像轿车,车手完全坐在车内,完全有车身保护,这一问题却始终无法解决。

本报记者 黄永顺

成功诱导肿瘤凋亡

肿瘤晚期,除手术、放疗,真就无路可走了吗?国际前沿应用β-1,3-D-葡聚糖诱导肿瘤凋亡,取得惊人成果!

《国际肿瘤学杂志》报道, 绣球菌中核心成分β-1,3-D-葡聚糖具有抗肿瘤活性,可诱导肿瘤细胞分化或凋亡,对机体无不良反应,肿瘤抑制率通常达到99%。在诱导凋亡过程中,促进bax基因表达,从而抑制bcl-2基因的表达,同时促进TNF分泌,调节细胞内Ca²⁺浓度,活化Caspase激活核内核酸内切酶,从而诱导肿瘤细胞凋亡。

大量免疫实验证明:β-1,3-D-葡聚糖不仅能激活T/B淋巴细胞、巨噬细胞、NK细胞等免疫细胞,还能活化补体,促进细胞因子生成,对免疫系统发挥多方面调节。(《中华医学》ISSN1647-0742)

目前,国际前沿以β-1,3-D-葡聚糖诱导肿瘤凋亡,成果喜人。减轻放疗毒副作用,防止复发转移,延长生存期。无疑成为肿瘤生物治疗临床新热点。7月20-23日,科爱康复特邀多名资深肿瘤专家,结合相关案例深度剖析该成果最新应用,免费咨询指导。每天限8位,须提前预约:64825988;地址:中科院上海生命科学院内漕宝路500号9号楼1楼。

澳网球迷嘉年华登陆上海

本报讯 这个周末,澳大利亚网球公开赛球迷嘉年华活动正式登陆上海浦东嘉里城,将亚洲地区唯一大满贯赛事的激情与快乐带到上海。澳网亚太区商业发展总监丹尼尔·麦特卡尔菲携澳网混双冠军孙甜甜出席了开幕活动。在现场,珍贵的澳网男女单打冠军奖杯也供参与

者亲密接触,合影留念。

2016年澳大利亚网球公开赛将于明年1月18日至31日举行,中国球迷现在就可以预订2016澳网公开赛旅行套票。更多赛事和官方订票点信息,请登录<http://www.ausopen.com/tickets/travel-packages>。(晨星)

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播中超重庆力帆与上海申花比赛实况。劲爆体育今天19时45分将转播中超上海申鑫与石家庄永昌比赛实况。央视五套今天19时30分将转播中欧男篮系列赛中国与爱尔兰比赛实况。